

## **Госавтоинспекция напоминает о преимуществе подачи заявлений на получение государственных услуг в электронном виде**

По итогам 2017 года регистрационно-экзаменационными подразделениями Павловской Госавтоинспекции через единый портал предоставления Государственных услуг поступило 8285 обращений в электронном виде для регистрации транспортных средств и выдачи водительского удостоверения.

Напоминаем, что для получения государственных услуг в электронном виде необходимо обратиться в подразделение ГИБДД через единый портал Госуслуг ([www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru)). Использование данной возможности позволит исключить время ожидания в очереди, а также прием документов будет осуществлен в удобное для вас время в течение всего рабочего дня.

Оценить качество предоставления государственных услуг можно с помощью онлайн-сервиса «Ваш контроль» на Интернет-портале <https://VASHKONTROL.RU/>, или путем заполнения опросных форм размещенных на официальном сайте МВД России и МВД по Алтайскому краю [www.22.mvd.ru](http://www.22.mvd.ru).

Госавтоинспекция рекомендует воспользоваться сервисом, для проведения оценки качества и доступности предоставления государственных услуг. Ваши отзывы будут учтены при оценке работы подразделений ГИБДД и помогут сделать предоставление государственных услуг более эффективным и удобным.